MATEMATICAS CCSS I

ALGEBRA SEPTIEMBRE 2011 A
PROBLEMA 7

Problema 1. El duefio de una tienda de golosinas dispone de 10 paquetes de pipas, 30 chicles y 18
bombones. Decide que para venderlas mejor va a confeccionar dos tipos de paquetes: El tipo A estard
formado por un paquete de pipas, dos chicles y dos bombones y se vendera a 1,5 euros. El tipo B estara
formado por un paquete de pipas, cuatro chicles y un bombén y se vendera a 2 euros. ;Cuantos paquetes de
cada tipo conviene preparar para conseguir los ingresos maximos? Determina los ingresos maximos.
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